

财眼

快递企业4月业务量大增

广州部分小区已经允许快递员入内派件

从数家快递公司发布的4月经营数据来看,生产、消费复苏带动快递单量显著恢复,顺丰速运的4月单量同比增长近九成。但下滑的单票收入,令多家快递企业面临经营压力,如韵达控股4月的快递收入同比就出现了下滑。配送方面,5月以来,随着广州宣布有条件解除社区封闭式管理,新快报记者走访了解到,广州已有部分小区向快递员敞开了大门。

■新快报记者 郑栩彤

4月生鲜及居家用品快件增多

随着复工复产的推进,以及居民消费需求的回升,多家快递企业业务量恢复甚至超过去年同期水平。4月份,韵达股份、圆通速递和申通快递业务量分别达到11.5亿票、9.41亿票和6.8亿票,同比分别增长45.2%、40.89%和31.61%。顺丰控股4月业务量达到6.11亿票,同比大增88%。韵达股份4月份以17.7%的市场份额创其历史新高。

新快报记者了解到,顺丰速运4月份在广州的快递业务量同比增长约七成,1-4月同比增长则近八成。有韵达速递广州网点经理告诉记者,公司5月初推出优惠活动后,网点快递业务量比去年同期翻了一倍,预计5月总体业务量还将攀升。此外,受疫情影响,2月份前后,顺丰广州营业点的商务件减少,卫生防护用品快件的比例显著提高。目前,顺丰速运广州方面表示,快递品类已恢复正常状态,其中水果生鲜类的占比近期



■车陂街道某小区内快递临时存放点,有雨棚但无货架。

有明显提高。韵达广州网点经理则表示,由于消费者减少超市购物,近期网购的居家用品快件量相比往年有显著提升,如厕纸、洗漱用品、家用电器等。

虽然快递业务已经回暖,但由于快递单票收入下滑明显,圆通速递和申通快递4月收入仅增长了6.48%和1.63%,韵达股份同比还减少了3.65%。

小区公共快递架成新选择

5月18日,广州发布关于做好常态化疫情防控工作的相关通告,明确部分社区解除封闭式管理,全面开放公共场所和生活场所。新快报记者昨日走访了部分快递网点和小区,发现已有小区为快递员敞开大门,但仍有不少小区采取快递存放在公共快递架或临时存放点的做法。有社区管理人员告诉记者,小区何时开放还需等待社区下发的通知。

在中山大道西的一个大型社区门口,记者看到,门口快递临时存放点已拆除,快

递员可进入小区派件,甚至还可通过部分敞开大门的楼道将快递送至收件人家门口。家住天河区石牌街道的林女士告诉记者,其居住的小区内,居民的快件仍多放在门口快递临时存放点,小区进门货架存放量不大,放进小区内快递柜的快件也不多。顺丰速运广州方面向记者表示,广州已允许快递员上楼送件的小区还很少,但很多小区已开放小区大门或一楼大堂。

日前,上海市消保委便鼓励小区多设立免费公共快递架,在小区放置公共快递架,成为快件暂放的新选择。但新快报记者看到,很多小区的公共快递架仍较简陋,部分快递架旁边仅放一把雨伞用于遮雨。还有市民表示,在公共快递架上找快件很费时。市民王女士则担心,快件放在快递架上有丢失风险。棠东街道一个小区物业相关负责人告诉记者,此前有业主生鲜快件存放过久散发臭味,污染到其他快件,物业也很难及时联系收件人取件。疫情过后,该小区考虑撤掉公共快递架。

广州商场打造520户外告白广场

新快报讯 记者陆妍思报道 “5·20”借谐音“我爱你”顺利“出道”,成为网络情人节。今年,线下传统商业体也纷纷抓紧这个节点营销,除了常规的折扣赠礼外,还打好玩有趣的告白场景。

打造全城首个户外告白广场

天环广场以“Super Color 潮·出色”为主题,打造18处室内外潮玩打卡点,其中北广场变成全城首个户外告白广场,可移动互动设计加上随处可见的俏皮情话,必将成为“5·20”情侣告白首选之地。此外还有巨型复古收音机、放大版

复古相机及由巨型三维立体镂空方块组成的百变魔方等趣味满满的互动场景。

天汇igc则联手在国内外多个知名榜单上名列前茅、创下了点击量超40亿纪录的Baby Shark与Pinkfong,通过光影交互、数字化互动以及音乐元素的融合,打造全感官沉浸式玩乐空间。同时还有鲨鱼宝宝公仔见面会、鲨鱼家族趣味工坊等互动体验。顾客单笔消费满900元还可兑换Baby Shark与Pinkfong的可爱周边。

折扣给力还有玫瑰巧克力免费送

告白除了有合适的场景外,必不

可少就是礼物了。广百百货北京路店5月20日当天,化妆品推出520精选套装,另外还可享受满额用券,黄金每克最高直降40元,全场商品2倍积分、化妆品3倍积分;中怡店线上线下推出5.2折、520、1520、2520套装,穿戴类5折起;东山店女装满300元减120元,男装满300元减100元,镶嵌首饰玉器4.8折。

正佳广场除了商场内多个品牌将推出“5·20”主题促销商品外,当天全场消费满520元即可获得玫瑰花一朵、饮品券2张及巧克力两板。

诺亚控股2020年一季报: 转型阶段性成功财富管理新阶段,疫情开启新规则

中国上海,2020年5月19日——诺亚控股有限公司(纽交所证券代码:NOAH,以下简称诺亚)公布截至2020年3月31日第一季度未经审计财报。业绩显示,归属于股东的非GAAP净利润2.6亿元人民币,环比增长119.6%,一季度达成盈利预期。

从2019年第三季度开始,诺亚逐渐放弃了“非标类固收”产品投放,向标准化产品全面转型,诺亚整体募集量在2020年第一季度达到231.9亿元人民币,环比上升76.1%;其中公募、标债、股票基金等标准化产品同比上升496.3%,环比上升96.9%。扣除非标类固收产品后,总募集量同比上升287.5%,环比上升88.3%。

诺亚控股董事局主席、创始人兼CEO汪静波表示:“客户对于标准化产品的接受程度,因为客户持续信任诺亚而带来的规模增长,超过了我们的预期,尤其是在中国疫情严重的情况下,取得这样的成绩,我们感到非常满意。”

受全球疫情影响,诺亚全面搭建线上业务。新冠疫情期间,诺亚超过99.5%的客户是全程无接触在线完成全部的交易和服务。诺亚自中国春节以来共开设了100多场线上课程和产品路演,单日高峰达8场,联手99位行业大咖、客户企业及被投企业举办了大量优质直播活动。据统计,线上直播累积观看人次超13万,其中通过“诺亚家里蹲”栏目吸引获高净值新客近1600位,直播营销形式

获得高净值客户认可拥护。

在制定企业发展战略的同时,诺亚深耕致力于企业社会责任的履行,2019年诺亚已把ESG纳入公司治理制度,并建立诺亚可持续发展委员会,从上而下落实可持续发展。2020年,诺亚财富正式成为联合国支持的负责任投资原则组织(UN Supported Principles for Responsible Investment,简称“PRI”)签署机构,成为率先参与该计划的中国综合金融服务机构,歌斐资产以资产管理者身份同步加入PRI践行责任投资。

面对一季度疫情,诺亚通过公益事业履行企业社会责任。全球新冠疫情暴发以来,诺亚公益基金会累计捐赠物资

优衣库 将首次参展进博会

新快报讯 记者陆妍思报道 疫情影响下,全球经济环境严峻。此时,第三届中国国际进口博览会(下称“进博会”)吸引了许多“新朋友”参加,日本快时尚服饰品牌优衣库近日宣布,将首次参展,并一举拿下了1500平方米的展位。

优衣库2019年财报显示,期内优衣库在大中华区的销售额大涨14.3%至5025亿日元(约合331亿元人民币),在国际市场总销售额中的占比接近一半,高达48.9%,净利润大涨10.8%至890亿日元(约合58.7亿元人民币)。

今年以来,受新冠肺炎疫情影响,优衣库逾100家线下门店经历暂时闭店,仍坚持开业的门店则人流剧降。得益于优衣库早在中国市场全面布局了官方网站、APP掌上旗舰店等线上渠道,表现出较强的“免疫力”。此前优衣库大中华区首席市场官吴品慧接受记者采访时表示,“线上渠道销量显数倍增长”,截至4月底线下门店人流也恢复到正常的一半以上。

对于首次参展进博会,优衣库方面表示,当下新冠肺炎疫情蔓延,全球更需要紧密连接、通力协作。优衣库将通过推动“LifeWear服适人生”艺术与科学的持续进化和积极的经营活动,为促进中国经济的重振和发展作出应有的贡献。

值得一提的是,福布斯此前发布的日本50强富豪榜中,优衣库母公司迅销集团的老板柳井正以223亿美元的身家蝉联日本首富之席。

除了优衣库以外,旗下拥有卡地亚、万宝路、梵克雅宝、Chloe等奢侈品的历峰集团也确定参加第三届进博会。COACH母公司Tapestry集团承诺,自本届起未来连续三年参展,成为进博会首批连签未来三届的展商。截至目前,第三届进博会企业商业展签约企业已超过1400家,签约展览面积超过规划面积的80%,部分展区已提前完成招展目标。

专题